MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHoBon aHkep BZ plus

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKW B paCTﬂHyTOVI 1 OKaTol 30He 6eToHa 1 npnpogHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xonogHoro ¢opmosaHua. lanbBaHW3MpPoOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOoneinckuini cTaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTMBeHNe CTanu pPacTAXeHUto = 70 Kr/Mm>.

BZ plus M24-M27

CBolicTBa: KIMHOBOW aHKep BZ plus umeeT TexHuMyeckoe paspeweHune ETA
C HauBbICWIMM JOMyckoM 1, KOTOpbIi nMoaTBephaeT 6e3onacHOCTb paboThl
B pacTAHYTON 30He 6eToHa. Bo3MOXXHa cTaHAapTHaA U yMeHblUeHHas rny6uHa
yCTaHOBKM. Micnonb3yeTca ana 60MblmnX 1 CpefHUX Harpy3oK, MOXeT yCTaHaBNMBaTbCA
Ha He6OMbLIOM PAaCCTOAHUM OT APYIrUX aHKepOB 1 Kpas 6eToHa. KoHyc aHKepa MoKpbIT
[JONrOBEYHbIM MOKPbITUEM U ABMAETCA 3aMaTeHTOBaHHbIM M306peTeHneM KoMnaHum
MKT. [laHHoe noKpbiTMe NpenATCTByeT 06pa3oBaHUI0 XONOAHOW CBapKK MeXAay
KOHYCOM aHKepa U HepKaBeloLen KNNNco, obecneunBaet TpebyeMoe TpeHre MeXay
HVMW ¥ NPOAJIEBAET CPOK CYXObl aHKEPHOTO KpenneHus. [lonycKaeTcA NCnosib3oBaHue
aHKepa nof LWOoKoBble Harpy3ku. HagexHas paboTta B 6eTOHe ¢ TpelyHamu. }

¥

np“MeHeH"e: KpenseHne KONMOHH, MeTannnyecknx 6anok nepekpbiTuA, ¢aca}:|,Hb|X ;
beToH BetoH ¢ TpewmHamu, MpupoaHbIt

cncTem, MetTaninmyeckmx nectHuu, 060py/:|,OBaH|/IF|. LUVIpOKO ncnonb3lyetca anAa pacTAHyTaA soxa KameHb

KpenneHnAa HanpasnAawwunx B J'll/ld)TOBle waxXxTaxX, AS1IA MOHTaXa noAgBeCHbIX @ ‘ 6/\(:

|/|H)KeHepr|XvKOMMyHV|KaLU/|V|, a TakK ke B MeTpononnteHe ana KpenneHna KPOHWTENHOB ;Ap‘%r_omg VR AROTECTION ]_I

K TYHHenbHOW obaernke.

hmin
B =
1h SEISMIC
nom tﬁx R30-R120
he * TonbKo 0719 cmaHoapmHoU 2/1y6UHbl yCMAaHOBKU.
p. y Y

NRd

do

A",
N

M
=L b1
IS IIIS "
& A= P | T oo

\\/ hefred

nom red Thixred
Ired
min,red
PacuetHan Harpyska, oguHo4YHoOe KpenjieHne
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM het (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 115 125
YmeHbLUeHHas ry6rHa yCTaHOBKMN Net red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - - -
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 8,0 50 10,6 6,0 16,7 11,9 234 176 336 419 470
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 423 520 911 1317
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 88 55 11,6 6,6 18,2 13,0 256 193 368 455 515
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 440 520 91,1 1355
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } i 3 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 8,5 16,7 126 240 295 336
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 146 239 203 440 302 520 830 939
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 36 3,6 6,6 55 116 92 182 137 263 325 367
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 160 239 223 440 330 520 90,7 1029

MapameTpbl yCTaHOBKU aHKepa

[LnameTp otBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24 28
[nameTp oTBEpPCTVA B 3aKpenasemMon nnacTnHe de (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26 30
[ny6uHa oTBepCTNA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 20 25 25 45 45 920 90 160 200 300
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36 41

MuHuManbHas TonwwyHa 6eToHa hiin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 230 250
S deKkTrBHaA rybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 115 125

OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKU 6eToHa (Aﬂil c©KaToil 30HbI 6eTOHA)

Sin (Mm) 40 50 60 50 60 50 8 65 90 100 125
MuHmanbHoe oceBoe pacctoAaHne
pnscz (Mm) 80 60 140 100 120 160 180 170 180 180 300
Crin (Mm) 50 40 9 65 75 100 90 170 130 100 180
MuiH/ManbHoe paccTosHme 40 KPOMKY 6eToHa
s> (Mm) 100 185 140 180 150 185 200 65 240 220 540

AArr ”
VNI



MocraBwmk npoaykumum 000 “1001 KPENMNEX" www.1001krep.ru + 7 (495) 230-10-82

TexHuuyeckue xapakrepunctnku BZ plus

0603HaueHme Apr. N¢ (raHpapTHaA ry6uMHa yCTaHOBKM YMeHbLWeHHasA rny6uHa ycTaHoBKK Dlnuna Pazmep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonwuna  [uamerp  nybuwa  Iddektus. Ceiicmmy.  Tomwywea  [uamerp  [nybuwa  Ipdextus. 3HKEPa, M AMMHA (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBkM, rnybuHa  Kateropus  3akpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM,  ry6uHa I pe3bGbl (kr)
geranu,  my6uHa [ . nocagKu, G/G geranu,  ry6una Poomred nocagkw,  (MM) (m)
e oTBepCTUS, (mm) he B red 0TBEpCTHA, (mm) Nt red
(mm) d,xh, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (Mm)
BZ 8-10-21/75 06115001 10 8 X 60 52 46 -/- 21 8x49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 06125001 15 8 x 60 52 46 -/- 26 8x49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 06140001 30 8 x 60 52 46 -/- 41 8x49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 06150001 50 8 X 60 52 46 -/- 61 8x49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 8-100-111/165 06170001 100 8 x 60 52 46 -/- 111 8% 49 41 35 165 M8 x 122 50 2,94
BZ 10-10-30/90 06215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 2,94
BZ 10-15-35/95 06220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 06225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 06230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 06235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 06250001 75 10x 75 68 60 +/4+ 95 10 x 55 48 40 155 M10x 107 50 4,55
BZ10-100-120/180 06260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 06270001 150 10x 75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 3,49
BZ 12-10-30/105 06313001 10 12 x90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 2,49
BZ 12-15-35/110 06315001 15 12 %90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 06320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 06325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 2,84
BZ 12-50-70/145 06330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 06335001 65 12x 90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,49
BZ 12-85-105/180 06340001 85 12x 90 80 70 +/+ 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200 06345001 105 12 x90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 06350001 125 12 x90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 4,93
BZ 12-145/240 06355001 145 12 x90 80 70 -/- = = = = 240 M12 x 80 20 4,32
BZ 12-160/255 06360001 160 12 x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 06370001 190 12 x 90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 4,99
BZ 16-15-35/135 06520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 06525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,60
BZ 16-50-70/170 06530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,26
BZ 16-80-100/200 06525001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x 121 10 3,20
BZ 16-100/220 06540001 100 16x 110 97 85 -/- = = - - 220 M16 x 80 10 3,50
BZ 16-140/260 06550001 140 16 %110 97 85 -/- = = = = 260 M16 x 80 10 4,12
BZ 16-180/300 06560001 180 16x 110 97 85 -/- = = = = 300 M16 x 80 10 4,74
BZ 20-30/165 06615101 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 441
BZ 20-60/195 06625101 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,05
BZ 20-100/235 06630101 100 20x 125 114 100 -/- = = = = 235 M20 x 80 5 3,04
BZ 20-130/265 06635101 130 20 x 125 114 100 -/- = = = = 265 M20 x 80 5 3,43
BZ 20-150/285 06640101 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,66
BZ 24-30/190 06715101 30 24 x 145 133 115 -/- = = = = 190 M24 x 55 10 6,85
BZ 24-60/220 06725101 60 24 x 145 133 115 -/- = = = = 220 M24 x 85 5 3,93
BZ 24-75/235 06735101 75 24 x 145 133 115 -/- = = = = 235 M24 x 100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 100 24 x 145 133 115 -/- = = = = 260 M24x125 5 4,52
BZ 27-30/210 06815101 30 28 x 160 146 125 -/- = = = = 210 M27 x 62 5 5,10
BZ 27-60/240 06825101 60 28 x 160 146 125 -/- — — — — 240 M27 x 92 5 5,60
BZ 27-100/280 06845101 100 28 x 160 146 125 -/- = = = = 280 M27x132 5 6,40

Bo3MOXHO u320mossieHue aHkepos Opy2oli O/1UHbI.
Cywecmeyem gepcus aHkepa BZ plus c ysenuderHot watibol BZ-U plus. 3a 0ononHumensHol uHgopmayueli obpawalimecs 8 UHxeHepHoili omden MKT.

Mopapok yctaHOBKN

15 4\





